
 

 
 

公安委員会定例会議(第８回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和７年３月26日(水) 

午後２時10分 ～ 午後４時15分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議の会議録 

 総務室から、令和７年第７回公安委員会定例会議の会議録について伺 

いがあり了承した。 

⑵  公安委員会宛て苦情申出書に対する回答 

 総務室から、公安委員会宛て苦情申出書に対する回答の伺いがあり了 

承した。 

⑶  審査請求の申し立て 

 監察官室から審査請求の申し立てがあり了承した。 

⑷  禁止命令等実施報告 

 人身安全対策・少年課より禁止命令等実施報告があり了承した。 

⑸  警察職員等の援助要求 

警備課より警察職員等の援助要求について伺いがあり了承した。 

⑹  運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果、14件の行政処分の決定について伺いがあ

り了承した。 

 

 ２ 報告事項 

⑴  殺人未遂事件の発生・検挙（松山東警察署） 

 刑事部長から、殺人未遂事件の発生・検挙について報告があった。 

 委員から「警察の情報発信は、各種見守り活動等に役立つように今後

も続けて欲しい」との発言があった。 

 委員から「防犯カメラなど各種テクノロジーが捜査の役に立ったとの

ことであるが、今後も広報などを積極的に行い、防犯・検挙活動に役立

てて欲しい」との発言があった。 

 委員から「二日間のスピード検挙で、県民として非常に安心しており

感謝している。今後は動機面も含めて追及し、各種犯罪の未然防止にも

役立てて欲しい」との発言があった。 

⑵  「春の全国交通安全運動」の実施 

 交通部長から「春の全国交通安全運動」の実施について報告があった。 

 委員から「自転車のヘルメット着用は、子供だけでなく大人に対して



 

 
 

も着用を浸透させて欲しい」との発言があった。 

 委員から「交通安全運動は、地元の会社などにも参加を呼びかけ、そ

の裾野を広げて欲しい」との発言があった。 

 委員から「親しみがあり分かりやすい良いスローガンである。より交

通安全の意識を浸透させるよう努力を続けて欲しい」との発言があった。 

⑶  初任科第188・189期、一般職員初任科第38期入校式の実施 

  警察学校長から初任科第188・189期、一般職員初任科第38期入校式の

実施について報告があった。 

 委員から「以前入校式で拝見した初々しく頼もしい警察官を思い出す。

今回も楽しみにしている」との発言があった。 

 委員から「厳しい中にも愛情を持って指導し、立派な警察官を育てて

欲しい」との発言があった。 

 委員から「入校式に出席するため、初任科生と会えるのを非常に楽し

みにしている」との発言があった。 

⑷  林野火災の現況報告 

 警備部から、林野火災の現況報告があった。 

⑸  監察案件における報告 

 監察官室から、監察案件について報告があった。 

⑹  マイナ免許証制度の運用状況 

 交通部から、マイナ免許証制度の運用状況について報告があった。  

  

３ その他 

   なし。     
  以 上 


